
 
 

 

Of. Pregoeiro nº 29/2023            Em 20 de julho de 2023. 

 

À Licitante 

7DATA 

 

    Considerando o questionamento protocolado sob o 

número 4281, de 19/07/2023, sobre item do Edital do Pregão nº 08/2023 desta 

Câmara Municipal: 

 

“[ITEM 1] 
Deverão ser fornecidos 02 cartões SD compatíveis com a unidade, com 
capacidade mínima de 16 GB cada. 
- Entendemos que será aceito ao invés de cards SD a oferta de drives M.2 
atendendo igual ou superior a volumetria solicitada (16GB), nosso entendimento 
está correto ?” 
RESPOSTA: Sim, serão aceitos drivers M.2, desde que atendam a especificação 
mínima de 16GB, solicitada para cada unidade. 
 
“[ITEM 2] 
O prazo máximo para atendimento e reparo/solução do(s) problema(s) que 
ocasionou(aram) o chamado dos equipamentos, contado a partir da abertura do 
chamado e dentro do período de disponibilidade para atendimento, de 4 (quatro) 
horas; 
- Informamos que nosso servicepack com melhor SLA possui prazo para solução 
em 6 horas garantido pela fabricante, porém, a especificação acima aparenta ter 
sido elaborada com base no serviço da fabricante DELL, porém vale destacar que 
o serviço da DELL não contempla responsabilidade de solução, apenas resposta, 
sendo assim entendemos que será aceito o prazo de solução de 6 horas, nosso 
entendimento está correto”. 
RESPOSTA: Sim, será aceito. 
 

    Esclarecemos que o referido esclarecimento será 

publicado, para os efeitos legais, no sítio da Câmara Municipal de Jundiaí, nos 

termos do item 8.5 do referido Edital. 

 

Atenciosamente, 

   

THIAGO M. DE A. GIOLO 
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Comprovante de Protocolo

Código de Autenticidade: OTYxMzI=

Número / Ano 4281/2023

Data / Horário 19/07/2023 - 17:51

Assunto Esclarecimentos sobre Pregão Presencial Nº 08/2023

Interessado(a) 7Data

Natureza do Processo Administrativo

Tipo de Documento LICITAÇÃO/COMPRAS

Número de Páginas 1

Recebido por: sueli

Chave de Acesso 9d12c32a-77e3-480c

Consulta de Protocolo: https://sapl.jundiai.sp.leg.br/consultas/protocolo

Câmara Municipal de Jundiaí
Estado de São Paulo
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Thiago M. de Almeida Giolo <thiago@jundiai.sp.leg.br>

Fwd: NEG94 - CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAI - Esclarecimento
1 mensagem

Protocolo Câmara Municipal de Jundiaí <protocolo@jundiai.sp.leg.br> 19 de julho de 2023 às 17:54
Para: "Thiago M. de Almeida Giolo" <thiago@jundiai.sp.leg.br>

Boa tarde
Segue em anexo, comprovante de recebimento de protocolo
Att.

---------- Forwarded message ---------
De: Samuel Oliveira <samuel.oliveira@7data.com.br>
Date: qua., 19 de jul. de 2023 às 17:23
Subject: NEG94 - CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIAI - Esclarecimento
To: <protocolo@jundiai.sp.leg.br>
Cc: Yara Alves <yara.alves@7data.com.br>

Prezados, boa tarde!

 

Somos a 7Data e temos interesse em participar do Pregão Presencial Nº 08/2023 (Processo Nº 3750/2023) da
Câmara Municipal de Jundiaí a ser disputado no dia 26 de julho de 2023.

 

Por tal motivo entramos em contato afim de efetuar esclarecimentos perante o processo e edital citado
anteriormente, sendo assim segue:

[ITEM 1]

Deverão ser fornecidos 02 cartões SD compatíveis com a unidade, com capacidade mínima de 16 GB cada.

- Entendemos que será aceito ao invés de cards SD a oferta de drives M.2 atendendo igual ou superior a volumetria
solicitada (16GB), nosso entendimento está correto ?

 

[ITEM 2]

O prazo máximo para atendimento e reparo/solução do(s) problema(s) que ocasionou(aram) o chamado dos
equipamentos, contado a partir da abertura do chamado e dentro do período de disponibilidade para atendimento, de
4 (quatro) horas;

- Informamos que nosso servicepack com melhor SLA possui prazo para solução em 6 horas garantido pela
fabricante, porém, a especificação acima aparenta ter sido elaborada com base no serviço da fabricante DELL,
porém vale destacar que o serviço da DELL não contempla responsabilidade de solução, apenas resposta, sendo
assim entendemos que será aceito o prazo de solução de 6 horas, nosso entendimento está correto ?

 

Atenciosamente,

mailto:samuel.oliveira@7data.com.br
mailto:protocolo@jundiai.sp.leg.br
mailto:yara.alves@7data.com.br
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